
（１）介護人材の確保（計画Ｐ１１０）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

1103 介護人材育成研修事業

（２）介護人材の確保（計画Ｐ１１２～１２０）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

1201 訪問介護 ○

1202 訪問入浴介護（予防含む） ○

1203 訪問看護（予防含む） ○

1204 訪問リハビリテーション（予防含む） ○

1205 居宅療養管理指導（予防含む） ○

1206 通所介護（デイサービス） ○

1207 通所リハビリテーション（デイケア）（予防含む） ○

1208 福祉用具貸与（予防含む） ○

1209 短期入所生活介護（福祉系施設のショートステイ）（予防含む） ○

1210 短期入所生活介護（医療系施設のショートステイ）（予防含む） ○

1211 地域密着型通所介護 ○

第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

【 柱 １ 】　介護を支える担い手の確保と多様なニーズに対応した介護保険事業サービ
スを充実させていきます。

資料４



第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

資料４

1212 認知症対応型通所介護（予防含む） ○

1213 小規模多機能型居宅介護（予防含む） ○

1214 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 ○

1215 看護小規模多機能型居宅介護（複合型サービス） ○

1216 夜間対応型訪問介護 ○

1217 特定福祉用具販売（予防含む） ○

1218 住宅改修（予防含む） ○

1219 居宅介護支援 ○

1220 介護予防支援 ○

1221 訪問型サービス（介護予防・日常生活支援総合事業） ○

1222 通所型サービス（介護予防・日常生活支援総合事業） ○

1224 介護予防普及啓発事業 ○

1226 ひとり暮らし高齢者等安心サポート事業 ○

1227 お泊りデイサービス ○

1228 住宅改修支援事業 ○

1229 住宅リフォーム資金補助



第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

資料４

（３）居住系サービスの充実（計画Ｐ１２１）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

1301
特定施設入居者生活介護（有料老人ホーム等における介護）（予防
含む）

○

1302 地域密着型特定施設入居者生活介護 ○

1303 認知症対応型共同生活介護（グループホーム）（予防含む） ○

（４）施設サービスの充実（計画Ｐ１２２～１２３）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

1401 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） ○

1402 介護老人保健施設（老人保健施設） ○

1403 介護医療院 ○

1404 介護療養型医療施設（療養型病床群等） ○

1405 地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護 ○

（５）サービスの質の確保と向上（計画Ｐ１２３～１２５）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

1501 要支援認定・要介護認定の適正化（介護給付適正化事業） △

1502 ケアプランの点検（介護給付適正化事業） ○

1503 福祉用具購入・住宅改修の訪問調査（介護給付適正化事業） ○

1504 縦覧点検・医療情報との突合（介護給付適正化事業） ○



第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

資料４

1505 介護給付費通知の発送（介護給付適正化事業） ○

1506 事業者に対する指導・助言 ○

1507 サービス事業者連絡会の開催 ○

1508 福祉サービス第三者評価受審費補助事業 ○

1509 生計困難者に対する利用者負担額軽減事業 ○

（６）介護家族支援（計画Ｐ１２６）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

1601 ねたきり高齢者看護手当 ◎

1602 家族介護慰労金支給事業 △



（1）在宅療養の支援体制の充実（計画Ｐ１２７～１２９）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

2103 在宅療養高齢者支援窓口 △

2105
在宅医療・介護関係者の研修（医療と介護の連携推進勉強
会）

○

2106 在宅療養の普及啓発 ○

2107 二次医療圏内・関係市町村の連携体制の構築 ○

（２）有機的なネットワークの整備（計画Ｐ１３０）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

2201 在宅高齢者療養推進協議会（検討部会）の開催 ○

2202 医療と介護の連携支援ツールの普及 △

（３）緊急時における支援体制の充実（計画Ｐ１３０）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

2301 在宅療養高齢者一時入院事業 △

2302 高齢者緊急一時保護事業 ○

2303 高齢者緊急一時保護（シェルター確保）事業 ○

第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

【 柱 ２ 】　医療と介護の連携を推進し、有機的なネットワークを構築します

資料４資料４



（1）認知症の早期診断、治療、相談体制の確立（計画Ｐ１３１～１３２）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

3102
認知症地域支援推進員による認知症の人や家族の視点を重視した取
り組みの推進

○

3103 認知症支援コーディネーター ○

（３）認知症当事者及び介護者への支援（計画Ｐ１３３～１３４）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

3302 徘徊高齢者等探索サービス事業 ○

1212 （再掲）認知症対応型通所介護 ○

1303
（再掲）認知症対応型共同生活介護（グループホーム）（予防含
む）

○

第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

【 柱 ３ 】　認知症や軽度認知障害（ＭＣＩ）の当事者とその家族を支える仕組みを充実
させていきます

資料４資料４



（２）生きがい創出と担い手の人材発掘と育成（計画Ｐ１３６～１３８）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

4201 老人クラブへの助成 ○

4202 高齢者の交流の拠点づくり「ふれあいサロン」 ○

4203 元気高齢者等交流事業 ○

4204 ひの市民大学

4205 公民館高齢者事業

4206 福祉センターの運営 ○

4207 長寿祝い金の贈呈 ○

4208 高齢者等困りごと支援事業 ◎

4209 在宅高齢者ケアサービス事業補助 ○

（３）居住系サービスの充実（計画Ｐ１２１）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

4302 民生委員・児童委員事業

4304 はつらつ・あんしん調査 ○

4305 高齢者見守り・声掛け支援（ごみ収集時）

第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

【 柱 ４ 】　地域包括支援センターを核とした支援体制の充実と地域による支え合いの
仕組みを推進します

資料４資料４



（１）高齢期の健康づくりの推進（計画Ｐ１４０～１４２）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

5101 日野人運動事業

5103 高齢者が気軽に参加できるスポーツ事業の推進

5104 日野市市民の森ふれあいホールの活用

5105 訪問音楽事業 △

5106 身障高齢者機能回復助成事業 △

5107 高齢者の食生活改善事業

5109 地域に根ざした保健師活動

（２）健診体制の整備（計画Ｐ１４２～１４３）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

5201 （仮称）健康増進センターの検討

5202 特定健診・特定保健指導

5203 後期高齢者健診（いきいき健診）

5204 各種がん検診

5205 歯周疾患検診

第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

【 柱 ５ 】　高齢者が尊厳を保持し、健康で自立した生活を営むための支援を充実させ
ていきます

資料４資料４



第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

資料４資料４

5206 高齢者の感染症疾患を予防するための対策

5207 人間ドック受信料の助成（国民健康保険）

5208 人間ドック受信料の助成（後期高齢者医療）

（３）就労や社会参加の促進（計画Ｐ１４４）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

5302 介護サポーター制度

5303 高齢者ボランティアの相談・紹介システムの整備支援

（４）住まいの支援（計画Ｐ１４５～１４８）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

5401 シルバーピア事業 ○

5402 サービス付き高齢者向け住宅 ○

5403 養護老人ホーム ○

5404 軽費老人ホーム（ケアハウス） ○

5405 有料老人ホーム ○

5406 東京都高齢者向け優良賃貸住宅への助成 ○

5407 居住支援協議会

5409 東京シニア円滑入居賃貸住宅制度の普及 ○



第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

資料４資料４

5410 高齢者民間住宅家賃助成 ○

（５）日常生活の支援（計画Ｐ１４９～１５１）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

5501 自立支援日常生活用具給付 ×

5502 自立支援住宅改修給付 ○

5503 在宅ねたきり高齢者等おむつ給付 △

5504 配食サービス ○

5505 寝具乾燥サービス ○

5506 福祉有償運送運営協議会

5507 福祉移送サービス事業者補助 ○

5508 らくらくお買い物支援モデル事業

5509 ねたきり高齢者理容・美容券交付事業 ○

5510 粗大ごみふれあい収集事業

5511 剪定枝収集事業

5512 ハンディキャップシール・ボックス事業



第３期日野市高齢者福祉総合計画の各事業の平成30年度実績
（重点事業を除く）

【★】各事業の達成状況指標
　◎　進んだ　　　　　　　：例年と比べて著しく進捗した、または事業が完了した
　○　やや進んだ　　　　　：数値・事業内容に進捗がみられた、または事業が着実に前進した
　△　あまり進んでいない　：前年度と同様の事業内容であった
　×　まったく進んでいない：該当事業に着手しなかった

資料４資料４

（６）権利擁護の推進（計画Ｐ１５２）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

5601 成年後見制度の利用促進 ○

5602 成年後見制度の普及と活用

（７）福祉のまちづくりの推進（計画Ｐ１５２）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

5701 人にやさしいバスの導入

5702 地域の実情に合った便利で効率的な公共交通網の確立

（8）安全・安心の確保（計画Ｐ１５２～１５４）

事業番号 事　業
平成30年度の
達成状況【★】

5801 火災安全システム事業 △

5802 緊急通報システム事業 △

5803
災害時及び災害に備えた地域での避難行動要支援者の支援体制づく
り

○

5804 福祉避難所の確保 ○

5805 災害時応援協定締結の介護事業所の確保 ○

5806 家具転倒防止器具支給事業 △


